

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вольдемар

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 08.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1564/answer/1565>



Заключение врача

Уважаемый Вольдемар! К сожалению, Вы сообщаете данные, по которым невозможно что-то объяснить. Но, судя по симптомам, Вам надо обязательно пройти более полное обследование: общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген - маркер на опухолевые заболевания простаты), также необходим непосредственный осмотр. Поэтому надо обязательно проконсультироваться у хирурга и уролога, т. к. боли в животе всегда серьезный симптом, а если их длительность около 3 месяцев, тем более. После сообщения результатов обследований буду рад помочь Вам. С уважением.